

张叔叔：

您好！

转眼间，一年又要过去了。您近来身体可好？工作是否顺利呢？我已经受您资助两年了。在这里我还是要表达我对您深深的谢意。您不仅在物质上给了我很大的帮助，更是精神上给予我莫大的支持，所以在学习上我态度端正，严于律己，始终对待学习第一的原则。希望可以不辜负您的付出。

在这一年里，我又经历了许多，有喜有悲，感慨万千。今年十月，我三舅去世了，他才39岁，留下了2个不满10周岁的儿子。这对我来说，又是一大打击。我三舅生前是很和我亲的。今年暑假他还给我买了个书包，英汉大词典。还有以前经常给我买衣服之类的。暑假还活蹦乱跳的一个人，仅仅一个月就被病魔带走了。三舅这种病是

# 榆社县国土资源局稿纸

很难看好的，在北京一家医院里一天就得花一万元左右，再富裕的家庭怎能承担起如此多的费用？家里人向亲朋好友到处借钱，只要一钱希望，就会全力以赴去救他。但最后却是人财两空，反倒欠了一屁股债。三舅住院期间，因筹钱困难而按时交不起医药费。没有钱，医院不管你的生死，这点令我很痛心。也许，医院有医院的规矩，我能做的，只是可以对他儿子好了。这一年，经历了这一件事，我更成熟了。

此外，我还要跟您分享一下我的理想，我想去北京，上海等大城市生活，考上一个理想的大学。班主任跟我说，*Nothing is impossible*。所以我坚信只要努力，没什么事办不成。

最后，望您一切顺利！

受助学生：冀虹霖

2014年12月14日

莲莲姐姐：

您好！

我是榆社中学 321 班的郝原紫娇，也是本个人资助的一名学生。还记得吗？上次我给你写信的时候还是 325 班的学生呢！今天夏天考完试，我报了理科班，现在是 321 班的学生了。

我家有六口人，生活来源少，父母由于年龄越来越大，身体也越来越差，不能太过劳累，经济水平较低。我也是姊妹中最大的，有些事她们不懂，也经常会吵闹。

在后来这段时间里，我的生活也基本上没有变化，只是在现在这个班级中，老师有点严，还好，活泼的我正在努力适应。现在，我也更加投入学习中，学习成绩也越来越好，这次的期中考试，我考到了年级第 15 名。还有，

由于上学期，我考进了年级第31名，这学期我被学校免了学费400元，心里很高兴。这毕竟多少减轻了一些家里的负担。

姐姐，上次杨教授来的时候，说过你刚生下了宝宝。做一个母亲，你应该很幸福吧，我真心希望你和你那一家可以每天高兴地生活，永远健康。

借此机会，送上我最真挚的祝福！

此致

敬礼

2014年12月14日

你永远的朋友：原紫娟

亲爱的周哥哥：

您好！

首先十分感谢三年来您给予我的帮助，您的帮助使我感到十分温暖，使我感受到前进的路上我并不孤单，我的周围有很多关心我，爱护我的人，使我感到未来的路不再如此的艰难。

三年的高中学习即将结束，在三年的高中学习中，我不仅用知识丰富了自己的头脑，也使得自己更成熟，更懂事了。三年前，初中毕业的那个暑假，爸爸在体检中查出患上了癌症，这一消息犹如晴天霹雳，使我陷了恐慌，一时不知所措，家庭也因昂贵的医药费而陷入了窘境。但随着时间的流逝，我已坦然的接受，不再抱怨命运的不公，而当我每次想到许多人因癌症而丧失了生命，而我的爸爸因查出患病的时间较早，使病情得到了控制，因此在短期内不会有生病的危险而感到十分幸运。

我喜欢一句话“没有翅膀，所以努力奔跑”，对于没有优越的家境的我来说，也唯有通过自己的“努力奔跑”才能得到自己想要的一切，而高考则是一个弯道，只要善于把握机会，自己拥有足够的实力，就能实现一次完美的超越。

距离高考还有六个月了，在剩下的高中时光里，我会为了父母，为了包括您在内的给予我帮助的人，以及我自己的未来而奋斗。即使我现在的成绩仍不是十分理想，但我相信功夫不负有心人，只要我脚踏实地，认真的做好每一件事，就一定会有

所收款!

最后愿您身体健康!工作顺利!心想事成!愿快乐能常陪您左右!

此致

敬礼!

杨活

2014.11.15